
Декларація Болонського Стратегічного Форуму 2009 
 

Зустрівшись вперше на цьому Болонському Стратегічному Форумі, який 

відбувся у Лувені-ла-Ньов 29 квітня 2009 року, ми, Міністри вищої освіти, 

голови делегацій 46 Європейських країн-учасниць Болонського процесу, та 

представники з Австралії, Бразилії, Канади, Народної Республіки Китай, 

Єгипту, Ефіопії, Ізраїлю, Японії, Казахстану, Киргизстану, Мексики, 

Марокко, Нової Зеландії, Тунісу, США, а також Міжнародної асоціації 

університетів та інших міжнародних і неурядових організацій, взяли участь у 

конструктивному обговоренні питань глобальної співпраці і партнерства у вищій освіті з 

метою розвитку партнерства між 46 країнами-учасницями Болонського процесу і країнами 

з усього світу. 

 

Ми із задоволенням відмічаємо, що цей Стратегічний Форум сприяв взаємному 

розумінню і навчанню у сфері вищої освіти та поклав основу для сталої співпраці на 

майбутнє. 

 

Ми також зазначаємо, що існують загальні цінності і принципи, які лежать в основі вищої 

освіти і загального розуміння того, що вища освіта є фундаментом досягнення людського, 

соціального й економічного розвитку. 

 

Ми вважаємо, що вища освіта становить винятково багату і різноманітну культурну і 

наукову цінність як для окремих людей, так і суспільства. 

 

Ми підкреслюємо ключову роль, яку вища освіта відіграє у розвитку наших суспільств, в 

основі якої лежить навчання впродовж життя для усіх та справедливий (рівний) доступ до 

навчальних можливостей на усіх рівнях суспільства. 

 

Ми підкреслюємо важливість публічного інвестування у вищу освіту і наполягаємо, щоб 

вона залишалася пріоритетом, незважаючи на поточну економічну кризу, з метою 

підтримки сталого економічного відновлення і розвитку. 

 

Ми підтримуємо стратегічну роль вищої освіти у здобутті і покращенні знань і, отже, 

виступаємо за глобальний обмін знаннями через багатонаціональні дослідження і освітні 

проекти, та програми обміну студентів і викладачів, з метою стимулювння інновацій і 

креативності. 

 

Ми переконані, що справедливе визнання періодів навчання і кваліфікацій є ключовим 

елементом для сприяння мобільності, і ми, таким чином, розпочинаємо діалог з питань 

політики визнання і вивчення положень різноманітних рамок кваліфікацій з метою 

подальшого взаємного визнання кваліфікацій. 

 

Ми вважаємо, що транснаціональні обміни у вищій освіті мають керуватися академічними 

цінностями, і ми виступаємо за збалансований обмін викладачів, науковців (дослідників) і 

студентів між нашими країнами і сприятимемо справедливому та плідному «обігу мізків». 

 

Ми прагнемо розпочати конкретну співпрацю, яка б сприяла кращому розумінню і 

довготривалому співробітництву шляхом організації спільних семінарів з окремих тем, 

таких як, наприклад, забезпечення якості. 

 

Наступний Болонський Стратегічний Форум буде проведено 12 травня 2010 року у Відні. 


